



# 通往亚的斯亚贝巴之路：

## 伙伴关系与互连互通（Partner2Connect）会议

2021年9月20日，美国东部时间（EST）上午8时30分至11时30分

[itu.int/roadtoaddis](http://itu.int/roadtoaddis)

#ITUWTDC#RoadToAddis

#Partner2Connect

### 赢得可持续发展目标竞赛：到2030年弥合数字鸿沟

在新冠肺炎疫情爆发之后，国际电联加倍努力帮助各国迅速扩大连通性，以覆盖仍然无法上网的37亿人以及世界上数以百万计由于连通性太差而无法为人们提供实质益处的社区。

国际社会需要找到克服长期连通性障碍的新方法，大幅提升技术的可负担性，并利用数字技能赋予人们使用技术的能力，以便世界上的每个人都能获得改变生活的、赋能的数字化平台和服务。

作为世界电信发展大会（WTDC，2022年6月6-15日）筹备进程的一部分，国际电联“[通往亚的斯亚贝巴之路数字发展系列](#)”活动于2020年启动，在其成果的基础上，在秘书长技术特使办公室的协调下，根据[联合国秘书长数字合作路线图](#)，将于2021年9月20日在通往亚的斯亚贝巴之路：伙伴关系与互连互通（Partner2Connect）会议上启动[Partner2Connect数字联盟](#)。

Partner2Connect（P2C）数字联盟是一个利益攸关多方联盟，目的是在最难实现连接的社区，包括最不发达国家、内陆发展中国家和小岛屿发展中国家的社区，促进有意义的连接和数字化转型。该联盟将作为领导性平台围绕四个重点领域调动新的资源、伙伴关系和承诺：



实现世界各地人们的连接



赋予社区能力



构建数字生态系统



激励投资

除了关于Partner2Connect数字联盟的讨论外，本次会议还将重点介绍国际电联“通往亚的斯亚贝巴之路数字发展系列”活动的成果，并发布《最不发达国家互连互通情况报告》，这是国际电联与UNOHRLLS – 联合国最不发达国家（LDC）、内陆发展中国家（LLDC）和小岛屿发展中国家（SIDS）高级代表办公室 – 的联合出版物。

[通往亚的斯亚贝巴之路：伙伴关系与互连互通会议](#)将于美国东部时间（EST）上午8时30分至11时30分在第76届联合国大会期间举行。由于新冠肺炎疫情大流行的形势不断变化，本次活动将以虚拟形式举行。

与国际电联和其他伙伴一道赢得可持续发展目标竞赛，在2030年前弥合数字鸿沟！

## 初步日程（考虑中的参会嘉宾）

主持人：Techonomy Media创始人兼总编David Kirkpatrick

8:30-10:00	<b>第一节 – 通往亚的斯亚贝巴之路与启动 Partner2Connect 数字联盟</b>
8:30-8:40	<b>致欢迎辞：</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 国际电联电信发展局主任<b>多琳·伯格丹-马丁女士</b></li> <li>• 微软总裁<b>Brad Smith先生</b></li> </ul> <b>特别致辞：</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 埃塞俄比亚总统<b>萨赫勒-沃克·祖德女士（Sahle-Work Zewde）</b></li> </ul>
8:40-9:10	<b>第一小节 – 通往亚的斯亚贝巴之路第一章回顾</b> <p>2020年11月，国际电联启动了“通往亚的斯亚贝巴之路”系列活动，旨在营造声势，吸引利益攸关方参与，并提供一个包容性平台，探讨将在WTDC期间处理的一些关键主题。国际电联确定了<a href="#">六个推动因素</a>，它们构成了“<a href="#">通往亚的斯亚贝巴之路系列</a>”活动的核心主题内容，并将有助于加速互连互通并推动可持续发展。经过近一年富有成效和引人入胜的讨论后，在本小节，我们将审视通往亚的斯亚贝巴之路数字发展系列的关键成果，推出《<a href="#">实现可持续发展的互联互通之路</a>》小册子，并介绍通往亚的斯亚贝巴之路系列的第二部分。</p> <b>通往亚的斯亚贝巴之路报告人：</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 国际电联连通的一代青年领袖<b>Ali Al-Toblani先生</b></li> <li>• 国际电联连通的一代青年领袖<b>Gessiene Grey女士</b></li> <li>• 乌干达Solar Net-Metering首席执行官兼联合创始人<b>Janati Nakimera女士</b></li> <li>• 国际电联参与经理<b>Dunola Oladapo女士</b></li> <li>• 国际电联连通的一代青年领袖<b>Emma Randal女士</b></li> <li>• 国际电联连通的一代青年参与<b>Ellen Taylor女士</b></li> </ul>
9:10-9:55	<b>第二小节 – 推出《最不发达国家互连互通情况报告》以及伙伴关系与互联互通（P2C）概览</b> <p>当今，世界上几乎有一半的人口仍未联网，因新冠肺炎疫情大流行而加剧的数字鸿沟仍然是一个挑战，对最不发达国家、内陆发展中国家和小岛屿发展中国家而言尤其如此。全球社会应当如何应对这一挑战？利益攸关多方如何携手努力普及数字连接？</p> <p>本小节第一部分将重点介绍《最不发达国家互连互通情况报告》，这是国际电联与UNOHRLLS – 联合国最不发达国家（LDC）、内陆发展中国家（LLDC）和小岛屿发展中国家（SIDS）高级代表办公室 – 的联合出版物。</p> <p>在第二部分，国际电联将启动<a href="#">Partner2Connect 数字联盟</a>，这是一个利益攸关多方联盟，目的是在最难实现连接的社区，包括最不发达国家、内陆发展中国家和小岛屿发展中国家的社区，促进有意义的连接和数字化转型。本小节将探讨这一领导力平台如何调动新的资源、伙伴关系和承诺，推动在Partner2Connect数字联盟关注的四个重点领域中落实有意义的连接和数字化转型项目。</p>

	<p><b>推出《最不发达国家互连互通情况报告》</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>联合国最不发达国家、内陆发展中国家和小岛屿发展中国家高级代表 <b>Courtenay Rattray</b>先生</li> </ul> <p><b>演讲者：</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>塞内加尔数字经济和电信部长<b>Yankhoba Diattara</b>先生阁下</li> <li>瓦努阿图总理<b>Bob Loughman</b>先生</li> <li>蒙古总理<b>Luvsannamsrain Oyun-Erdene</b>先生</li> </ul> <p><b>Partner2Connect 的重点领域：</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>沃达丰集团首席执行官<b>Nick Read</b>先生（实现世界各地人们的连接）</li> <li>联合国儿童基金会执行主任<b>亨丽埃塔·福尔</b>女士（赋予社区能力）</li> <li>联合国开发计划署署长<b>阿希姆·施泰纳</b>先生（构建数字生态系统）</li> <li>联合国资本发展基金执行秘书<b>Preeti Sinha</b>女士（激励投资）</li> </ul>
<p><b>9:55-10:00</b></p>	<p><b>第一节会议闭幕词</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>联合国技术特使办公室负责人、联合国经济和社会事务部（DESA）政策协调和跨部门事务助理秘书长<b>Maria Francesca Spatolisano</b>女士</li> <li>国际电联电信发展局主任<b>多琳·伯格丹·马丁</b>女士</li> </ul>
<p><b>10:00-10:15</b></p>	<p><b>茶歇</b></p>
<p><b>10:15-11:25</b></p>	<p><b>第二节 – Partner2Connect 重点领域讨论</b></p> <p>国际电联的 Partner2Connect 数字联盟基于以下原则：<b>包容性、伙伴关系和以可持续发展目标为重点的数字发展</b>。该联盟认识到，只有通过利益攸关多方和基于伙伴关系的方法才能取得进展，政府、政策制定者和监管机构的直接领导对于实现有意义的普遍连接至关重要。该联盟通过以下重点领域，努力确保各地人民，特别是最不发达国家、内陆发展中国家和小岛屿发展中国家的人民能够获得和使用数字连接，以改变生活、社区和社会：</p> <ol style="list-style-type: none"> <li><b>1) 实现世界各地人们的连接</b></li> <li><b>2) 赋予社区能力</b></li> <li><b>3) 构建数字生态系统</b></li> <li><b>4) 激励投资</b></li> </ol> <p>本节会议将详细探讨每个重点领域的关键目标和承诺，并为该联盟在迈向WTDC的进程中开展筹备工作奠定基础。</p> <p><b>介绍人：</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>BCG技术、媒体和电信合伙人兼总监<b>Maikel Wilms</b>先生</li> </ul> <p><b>引领者（国际电联连通的一代愿景委员会成员）：</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>国际电联连通的一代愿景委员会成员、WAYE创始人<b>Sinead Bovell</b>女士</li> <li>国际电联连通的一代愿景委员会成员、新加坡Evercomm联合创始人兼首席执行官<b>Ted Chen</b>先生</li> <li>国际电联连通的一代愿景委员会成员、《新美国》作家<b>Shailin Jyotushi</b>先生</li> <li>国际电联连通的一代愿景委员会成员、Afrolutionist创始人<b>Mmabatho Motsamai</b>女士</li> </ul>

11:25-11:30	<p>闭幕及下一步工作</p> <p>闭幕词:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• 国际电联电信发展局主任多琳·伯格丹-马丁女士</li></ul>
-------------	--

---